
  

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

10 березня2026 року                                 м. Шепетівка                                 № 03-06/46-2026 

 

Про відшкодування  витрат, пов’язаних з  
наданням пільг на оплату житлово- 

комунальних послуг,придбання твердого 

та рідкого пічного побутового палива сім»ям 

військовослужбовців ЗСУ та інших військових  
формувань України ,Захисників та Захисниць  
України,загиблих ( померлих) під час захисту  
України від широкомасштабної збройної 
агресії російської федерації проти України 

  

          На підставі рішення LXХІІ сесії Шепетівської міської ради VIII скликання від 
07.08.2025 р. № 26 «Про Програму соціальної підтримки осіб, які захищали та захищають 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, членів їх сімей, сімей 
загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та деяких інших категорій осіб на 
2026-2028 роки», відповідно до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних 
послуг,придбання твердого та рідкого побутового палива і скрапленого газу окремим 
категоріям громадян та керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»: 
 

         1. Відшкодувати витрати пов’язані з наданням пільг на оплату житлово-комунальних 
послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива сім»ям загиблих Героїв 
Небесної Сотні,постраждалих в Революції Гідності, військовослужбовців  ЗСУ та інших 
військових формувань України, Захисників та Захисниць України, загиблих ( померлих) під 
час захисту України від широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти 
України за січень 2026 р. в сумі 227419,19 грн. (двісті  двадцять сім тисяч чотириста 
дев’ятнадцять  грн. 19 коп.) на підставі розрахунків (додаток 1). 

       2. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради провести перерахування коштів 

для управління соціальної  та ветеранської політики Шепетівської міської ради відповідно 

затвердженого плану асигнувань в сумі  227419,19 грн. (двісті  двадцять сім тисяч чотириста 
дев’ятнадцять  грн. 19 коп.)  
       3. Управлінню соціальної  та ветеранської політики праці Шепетівської міської ради 

провести  зарахування виділених коштів на рахунки одержувачів .  

 

 
 

Міський голова                                                                                            Віталій БУЗИЛЬ 

                         


